



广联医药

广联天下药 诚信送健康

济宁鼓励中小企业共享使用大型科学仪器设备

涉农企业也可享“创新券”奖励

本报济宁5月28日讯(记者 晋森 通讯员 付贵福) 济宁市倡导开放共享大型科学仪器,对于中小企业使用费,省市级有关部门将以创新券的形式进行补贴。28日在济宁市大型科学仪器设备共享新闻发布会上,济宁市科技局对济宁科力光电等三家企业,每家给予5万元的“科技创新券”奖励。

“目前,全国大型科学仪器年均有效工作机时为1157小时,对外服务率仅为10.6%,重复购置和闲置浪费现象较严重。”在新闻发布会上,济宁市科技局副局长高兆波表示,为此省、市下发文件,鼓励科技型小微企业共享科学仪器设备,并给予一定的扶持资金。

按照省科技厅等部门的通知要求,对使用科学仪器的小微企业以创新券的形式进行使用费补贴,对“西部经济隆起带”按30%、其他地区按20%的比例,给予使用科学仪器设备的小微企业使用费用补助,且同一企业年度内所获补助总额不超过50万元。

济宁市科技局等部门在此基础上,出台了《济宁市大型科学仪器设备共享服务管理办法(试行)》,济宁市在省补贴的基础上进行配套政策补贴,补贴金额为检测费用的20%,补贴以“科技创新券”的形式兑现,每年



济宁检验检疫局实验室仪器(资料图)。本报记者 张晓科 摄

补助一次,同一企业年度内所获补助总额不超过20万元。

另外,扩大了普惠面,去年该项政策支持范围和条件仅仅限于省级以上高新区内、年销售收入2000万元以下的小微企业,而今年扩大到全市所有涉农企

业和年销售收入5000万元以下的科技型中小微工业企业。

目前,济宁市科技局与济宁市质监局下属的5个检验所共同开展大型仪器设备共享调查活动,对300余家企业举办了专题培训班,突出仪器设备和会员入

网、网上设备预约、“创新券”申请等工作重点,全年入网仪器设备534台套,注册用户292家,完成网上预约33单,申请“创新券”金额达到7万余元,争取补助资金占全省的60%以上,该项工作走在全省前列。

公务员考试本周六开考

本报济宁5月28日讯(记者 贾凌煜) 30日,2015年度山东省公务员考试笔试拉开帷幕,29日下午,打印完准考证的考生们不要忘记去查看考场,选择好乘车线路,以免耽误考试。

今年公务员考试济宁共设置考点14个,比去年减少了6个。这些考点分别是济宁职业技术学院、山东理工职业学院、济宁学院附属中学高新区校区(原丰泰中学)、济宁市第八中学、济宁市运河实验中学、济宁市第十二中学、济宁市第十四中学、济宁市霍家街小学东校区(人民公园西门对过)、济宁市霍家街小学本部(翰林街)、济宁市东门小学、济宁市任城实验小学(建设路北首实验中学南邻)、济宁市第十三中学东校区(原济宁市第九中学)、济宁市实验小学(校本部)、济宁技师学院。

化解难题

“六一”亲子游线路 采摘、游乐场唱主角

本报济宁5月28日讯(记者 于伟) 针对儿童节,济宁城区部分旅行社推出亲子游线路,采摘游、游乐场及海边线路成主打,短途线路价格与平时基本持平。

“这两天有不少市民咨询周末游线路,基本上都是三天游,还是以游乐园、采摘游为主,一天的价格差不多在200元左右。”在红星路一家旅行社,“六一”主题线路宣传单被摆在显眼的位置。该店的工作人员表示,“六一”是星期一,不少家长多选择在周末带孩子出游。

“济南跑马岭野生动物园,青

岛、日照海边游,济南、泰安等地游乐园,还有市区周边的采摘园,这些线路报名人数较多。”该工作人员说,由于中考高临近,目前出游则以小学生、幼儿园小朋友为主。在价格方面,“六一”短途线路价格与平时基本持平,价格较为亲民。

在嘉华国旅济宁分公司总经理林存厚看来,“六一”旅游市场,相比平常周末有所回温,但整体还处于淡季市场,旅行社看重儿童旅游市场,这是为即将到来的暑期学生游高峰做准备。



邹城市供电公司配电运维抢修班工作室里,运维抢修员工正聚精会神地盯着黑板。他们或认真倾听、或认真记录、或激烈争辩、或默默思考,一场以“漏电保护电路正常运转时的工作过程”为主题的班组大讲堂正如火如荼地进行。今年公司实施班组大讲堂,把工作中遇到的困难搬上讲堂。

通讯员 朱璐 张箭 摄

“为最美护士”点赞周日结束 3万多人参与点赞,她们收获认可和感动



本报济宁5月28日讯(记者 李倩 齐兴) 本报与济宁市卫计委共同发起的“为心中最美的白衣天使点赞”活动启动以来,先后有数十万市民、网友、医护参与点赞。距离活动结束还有三天,我们将对获赞、选票最多的前10名护士进行回访,并送上一份特殊的节日礼物。

“能和这么多优秀的一线护理工作者在一起,并被这么多同行、患者以及市民网友朋友所关注,他们

对一线护士的理解和尊重,让我们特别感动,这种认可也给了我们更多前行的动力。”一些60后老牌护士长体力大不如从前,但她们对工作的细致和投入赢得了诸多患者认可,数十万的转发量、2万余投票量,让她们感动不已。

和很多60、70后护士长不同,年轻的80、90后护士在这次评选中似乎更明确未来的目标和方向。“不管投票多少,我能够跟这么多护理前

辈参与评选,工作得到了大家的认可,就是我最大的满足。”济宁市妇女儿童医院妇产科90后护士张亚平说,现在她的干劲更足了。她要把前辈们当作榜样,品德高尚、业务精湛,是她在“最美护士”评选中给自己设定的新目标。

根据微信、网站、齐鲁壹点APP上投票数据统计,不少60、70、80、90年代的护士投票已突破3万多。

本次活动得到北京同仁堂济宁店的大力支持,“为心中最美的白衣天使点赞”活动本周日结束,您可以继续通过今日运河官方微信、齐鲁晚报官方网站、下载齐鲁壹点客户端,参与投票。对点赞投票最多的前10名护士,本报将进行事迹回访,并送上一份护士节的特殊礼物。